
Referat af generalforsamling 24. september 2a2O

Fredensborg Roklubs Venner

19 medlemmer deltog i Generalforsamlingen'

- - Ad I Valg af dirigent

Formanden byder velkommen og beklager det sparsomme traktement. Foreslår

Morten Bentsen som dirigent. Morten takker for valget og kan konstaterede, at

. _ 
generalforsamling iflg. vedtægterne er lovligt indkaldt.

. Ad 2 Formandens beretning

--- Formanden, Klaus Jul Friis, som stårfor udlejningen, åbnede beretningen med at

- præsentere bestyrelsen: Marianne sørensen (næstformand og service), carsten

Høyer (kasserer, økonomi og vedtægter), Esben Olsen vores handy mand

- (lokaliteter), Poul E. Echardt (manualer og service), Else Bentsen (sekretær) og

Kirsten poulsen (suppleant og service). Alle har vagter som kontrollØrer. Tak til

bestyrelsen for godt samarbejde.

Siden GF Z. marts zolg har vi holdt 7 møder samt 1 Løvfaldstur (Slotshaven).

Lejeaftalen har vi rettet lidt iog forlanger nu et depositum på f .OOOkr, som

tilbagebetales ved god aflevering og forudsat at datoen for lejen ikke_er ændret' vi

har måttet skærpe betalingst<ravenå, således at 3 måneder før leiemåt st<al det fulde

beløb + dePositum betales'

Fra l,marts til 30.juni er alle lejeaftaler flyttet til henholdsvis efteråret -20 eller til

2ozL FØrste le;emål iår var 1.juli og frem til midt i oktober har vi haft 5 udleininger

å 5.500kr og 3 af a 2.500kr. r 2021 er der foreløbig 10 der har meldt sig som lejere.

Esben vil laegge plader over dØrtrin til kvindernes omklaedningsrum og fra stue til

entr6, så kan servicevognene køres fra rum til rum.

Med hensyn til Vennernes service er det ikke til fri afbenyttelse. Marianne har

ansvaret.

Jeg havde en diskussion med nogle Mastersroere som mente, at Vennernes service

kunne bruges af alle ved diverse arrangementer, uden at spørge først, bare det blev

sat på plads igen. Jeg svarede at sådan var reglerne ikke.

Jeg har en lidt kedelig meddelelse mt Carsten siger farvel til bestyrelsesarbejdet efter

+åi, tit marts zozt poul E. stopper også, så der bliver ledige pladser i bestyrelsen.

Formandens beretning blev godkendt

I- Ad 3 Fremlæggelse af det reviderede regnskab

Carsten fremlagde regnskabet og forklarede sin beslutning om at træde af. Ud af

vores xontantiånotoning på ca.100.000kr vil roklubben rå oe sædv'aiitige 30.000kr og

J
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derudover doneres 20.000kr. Poul Eisenhardt plæderede for man skulle give en gave i

stedet for penge f.eks. nye borde/bænke udendØrs. Desværre er dette ikke en

mulighed efter nye stramme regler indført i 2015.

Kasserens beretning blev godkendt.

Ad 4 Valg af formand

Klaus lul Friis blev genvalgt med applaus.

Ad 5 Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer

Carsten Høyer blev genvalgt (ønsker at stoppe til næste generalforsamling) og Esben
Olsen blev genvalgt med applaus.

Ad 6 Valg af 2 suppleanter

Kirsten Poulsen fik blomster og stor tak fra bestyrelsen ved Marianne, for godt
samarbejde gennem mange mange år.

Else Bentsen blev genvalgt og Birgitte Plesner blev valgt med applaus.

Ad 7 Valg af 2 revisorer

Lisbet Olsen og Kurt Crohn blev genvalgt med applaus.

Ad 8 Valg af revisorsuppleant

Lennart Poggenborg blev genvalgt med applaus.

Ad 9 Indkomne forslag

Ingen indkomne forslag

Ad 10 Uddeling af kakkelovnsprisen

Denne pris er indstiftet som en mindepokal for Henry SØrensen og blev i år overrakt
Stig Mejlby sammen med en skål malet af Dorte Gliver. Carsten og Poul E. havde
indstillet Stig til prisen på grund af hans kammeratskab og evne til at inkluder nye
medlemmer i fællesskabet samt sin villighed til altid at give roklubben en ekstra gang
lak. Stig takkede for prisen.

Ad 11 Eventuelt

Klaus takkede dirigenten for veludfØrt arbejde og generalforsamlingen for god ro og
orden.

Morten erklærede generalforsamlingen for afsluttet.

Referent: Else Bentsen 27. september 2020 -F*+E>,
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